

# 老人赶早市脑出血 众多好心人来帮助

□记者 李科学

本报讯 一位八旬老太在市区湛南路早市买菜时突发脑出血,遇到的市民纷纷帮助。昨天上午,市民杨生瑞拨打本报热线,讲述了这件感人事。

杨生瑞住在曙光街与体育路交叉口原绢纺厂家属院,1月21日一大早,其妻子接到朋友尹美荣打来的电话,请他们帮忙寻找也居住在该家属院的高女士,其母亲当天在湛南路早市突发疾病。

今年60多岁的尹美荣家住建设路西段一小区,当天早上,她到平顶山火车站附近看望孙子,顺道来湛南路早市买菜,和她一起去的还有邻居王艳梅。“7点多,看见前面有位老太太身子向一边歪。”昨天上午,尹美荣告诉记者,她赶紧和王艳梅一起扶住了老人,一看才知道,老人是自己单位的退休同事。怕老人心脏有问题,她和一位五六十岁的女士给老人服用了少许速效救心丸,有市民还拨打了120。等待急救车的过程中,旁边生活用品摊点的一名男士一直扶着老太太。“当时老太太左手冰凉,但有意识,一直在说‘救救命’。”120急救车到来后,大家把老太太发病及服药的情况告知了医护人员。

尹美荣从老太太口中得知,她女儿住在原绢纺厂家属院附近,于是就给住在该家属院的朋友打电话。朋友经多方打听,终于找到了老太太的女儿高女士。随后,尹美荣和高女士一起赶到市二院看望老太太。昨天上午,记者与高女士取得了联系。“母亲80岁了,高血压引起脑出血,现仍在重症监护室。”高女士说,看到过老人突发疾病倒地,路人不敢救助的新闻,但很幸运,母亲遇到了众多好心人,她感动且感激。



## 社区志愿者组成消防队

昨日上午,在新华区光明路街道长青社区,志愿者们在社区消防站里练习消防栓对接技术。长青社区消防站配备了灭火器、消防水带等应急灭火装备,并成立了由十多名志愿者组成的消防队。

本报记者 张鹏 摄

## 志愿者走进华西社区

□记者 杨元琪

本报讯 1月21日下午,神马帘子布公司爱心服务联盟志愿

者来到湛河区马庄街道华西社区,为辖区居民免费提供量血压、理发等服务。当天下午2时许,户外虽然

寒冷,但华西社区内却十分热闹,志愿者们搭起服务台,为辖区居民免费量血压、理发。得知辖区有一些行动不便的老人无法到

场,志愿者就上门进行服务。神马帘子布公司爱心服务联盟负责人说,他们今后会定期到该社区开展各类志愿者活动。



小记者淘宝节



小记者走进郟县



小记者植树



小记者参加关爱留守儿童活动

# 招募令

平顶山日报社小记者团成立于2015年4月。这是一个青少年素质教育的平台,每个月都有不同的活动。2017年1月份以来,平顶山日报社小记者团组织开展各类活动100多次,受到社会各界的好评。

## 2018年度小记者招募工作火爆进行中!

### 2017年活动回顾

**亲子活动:**让家长一起嗨起来“奔跑吧,少年”大型趣味亲子活动、“荧光跑”亲子活动、“小鬼当家”淘宝理财活动、“小小牙医”体验活动、职业体验活动、体育嘉年华小记者专场活动……

**公益活动:**用爱心陪伴小记者成长

植树节活动、“关爱留守儿童”活动、“小小报童”活动、亲子感恩大会……

**校内活动:**第二课堂快乐多 生命教育课、小记者媒介素养

课、急救知识进校园……

**出游活动:**感受不一样的精彩 寒假一日游、寻找最美春天系列出游活动、“跟着记者去采访”两日游活动、观赏牡丹活动……

**特色课程、赛事:**为小记者提供学习展示平台

灵感作文体验课、户外写作体验课、手工制作、简笔画、茶艺师体验活动、小小陶艺师、小小服装设计师、剪纸艺术、军体拳与拓展训练、跟我一起学说话活动、口语表达公开课、英语培训公开课、少年领袖特训营、金牌少年演说家英语大赛、绘画大赛……

今天我是**小记者**

明天追逐**大梦想**

报名电话 **4973519**

**4973585**



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号